

## ERRATA

PAGE	LIGNE	LISEZ	AU LIEU DE
8	21	Michieune.	Michienne.
19	8	<i>sivè</i>	<i>Sivè</i> , et enlevez les parenthèses.
20	24	vois plus rien,	Vois plus rien, et enlevez les parenthèses.
34	13	maitre-queux,	maitre-queu.
35	19	mufle	muffle.
40	12	anathème	anathème.
40	note	Ch. xvii.	Ch. xxii.
42	21	v. 14,	p. 14.
63	1	Groenland	Groënland.
66	10	Muffles	Muffles.
67	15	nécessaire aux économistes,	nécessaire, aux économistes.
68	13	à cinq kilomètres	à six kilomètres.
68	28	un vieil aveugle nommé <i>Ékounélyel</i> , le Ver du Renne,	<i>Ékounélyel</i> , un vieil aveugle nommé le Ver du Renne,
71	19	cette espèce,	cet espèce.
91	1	pigres marcheurs,	piètres marcheurs.
95	20	longtemps	long temps.
130	4	déposé,	débarqué.
146	18	défense que je n'ai jamais	défense que, je n'ai jamais...
178	1	Phillistini ou Palestini, Galilei, en Syrie;	
178	4	en Tartarie; Khills,	en Tartarie Khills.
186	7	lequel,	e quel.
210	26	les vis-	lesvis
212	3	faim-calle,	faim-caille.
216	26	partant,	pourtant.
245	8	le coup de grâce,	les coups de grâce.
245	20	<i>Énatèchi</i> ,	<i>Énatchi</i> .
246	9	<i>Tsonndou</i> ,	<i>Tsonndou</i> .